grfufa

11.1 ofiewr

TH A H Gk & [ (R o T oTefa 1 Wi o WR SR HT gl ST

URATY HEA © 3R SH SMehid g R €U &5 i ST ethel shed g1 g9 B,

A, g9 getE Taf= Tudel SMehfaal &1 aReT SR e A SO Wi ek
g U AR AR o (hR AUen WiEfedl &1 &wa ff @@ ek

W AT | B wqds oE gEd &< fehRfaal o ethel Ud UiHT § Helfua
T B B 1 YIS HUT EH T, T 3R ded o9 Sl oh gaig ek

T A 1l SAeE |

11.2 33T TRUT A &
I gd T o T o fAU e UH S e i 2

€ Th AFAHR o1 w1 SAehid © et darg 30 Hie 3R =eE 20 e B

(3Tpfa 11.1)

() 39 M FH TR SR G WA et 9IS hi AR FA
27 9IS HI W€ A HE b (AQ BY TH A0 H
R G I SAERIRA © S TR 100 HeX
(S i) |

(i) Ferat afr i g1 =T 22 39 i g e gff
d HE F AU TH TR &FTFA FG B I

11

——

TRl © S TR 600 o W (m?) B (h9?)
(i) <= o TRATY oF TY-TY FR FH TWEH Th HX
g TEN § e W He oern ?1oafg 4 et

30 m

3TTeRfa 11.1

HeX (m?) &FFd W HHe TEH & fag T 9 dide =ifey @ 39 [ T
R Hide oear o foau fean e w1 Sl w5 stevEear 27

TH T Hhd © fH ST &

Tl's‘ Az = e =) e = & ol &3Pt

| S8 g0 die fean man enrd

e ¥ o ol T H &R =

e T &S — Se T o8 &she T W OEe @l g B
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T& H el | W €, THfay e T8 Ry S aren SEdeR e
(30-2)x (20 —2) m* Bl TE28 x 18 m?> %I
d: YA fhu 9M 9l WiHe &t i@ B AT =

(v) 1 T emm@ (emepfa 11.1) o <wian 7 81 39 i W Fel 1 < SRR
FRE 2, f99 § T &1 SR 1.5 m x 2 m e 3R 99 7= & S ="
B1 =H R o gRN eehe S ity

3||E|E”5|;|{ aqlitgil 5|;| &‘lsl I;El T eesessssssssssssssssssses
[lEE‘l |[ Ei'lla El |E”| a; 5“?\ a “a a;l aE“ §§3“ &‘lsllssl T seesssssssssssssssssssces
E“El gl{l iél{l §§3“ &‘lsl |;E| T sessessscscercssesstsssns

I e o ffvea @ e gu €, df el o ifaited s0 g9 3 i SR
1 9t S5hel I L Hehd &) Frfeiad s SR R IR fHAM i W T i)

f ARG S icang AT b

L SR} axa

b
“ i bxh
A e "

b
i h ; T g lb><h

b

EN) axb

| 3T Suded s H W G oh URAT %1 g fora Tehd §?
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(a) Tr=fafaa stepfaal &1 37eF eawal 9 fAam sifag :

AV BVER

49 cm?
F—14 cm— F—14 cm —
77 cm?
(b) TEF SHR T A faf 7em 71‘“ 98 em?
— 14em —— F—7 em—

1. <1 for G omepfa o swiian e @, U SRR 3R
Teh IHR Wd o A9 XU gy € 4k s7eh aiE qqH
g, fFE @ 1 aewe st g?

2. il wifdes o uw fes § <@y T oAl Sen ww H 60m F—80 m—

TFR @ ¥ 9% wie & §9 § R o g @ (b)
21 R % 91 R U e fawfad fEe T 1 55 € ufd o
WX H T G 3@ I9 I foefqd w3 &1 =99 A1 sifsu) ’ 20m

3. S for oM@ W <win N €, Ww ailie w1 SRR Hed o
AEAHR & AR forTR W T F 25m

—15m —

a3l
( 7Tm ®7 A g 39 W W1 GRHT SR
. 1l  sowa w6 S [smd ®1 e
Hom ' 20-(3.5+3.5) e ¥ | arfren
4. ®3 I o AU SYAT T TH Ol Th TEA H SRR AR [ 25m

<efst 1 & FeRT 3R 24 cm @R HTa S 10 cm ®1 1080 o W &Bhet
& Tk B hl SHA o oI O fora ereall Ht sTavaeRdl 27 (WY o Rl I
A ok U TEvashagER 3 <Ee o fRE off w9 § dig g 2

5. T i Rt WY W fo gu fafi ol & o Ukt & IhEl & WRi OIR IH
Wl B 9id Ue1e o e Zohe o foru =it ol ofel SRt ol geT? SR e,
o IR GI o= 2m; SR A H G 2, B e ¥ W@ H S Hehdl 2
(@ (b) (¢) +2.8cm—

- =\

—2.8 cm—i —2.8 cm—
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T 77T 11.8 wued &1 eo%d
0m | S & vw 5o o & e T

E He e § (MR 11.2) | ST @i TS
p o TH ISR el o SRR I el
20 m 0m a | B 3@ Wi ¥ qE@ el h1 had
Th JH THR Tl SEY TE A
1N B L 11 woca & R &1 21 9 9 THE
- - ——1Zm— 8 T HHA 7
—12m— aTTeRfa 11.3 5, S T ST 113 F <@
TP 11.2 (b=c+a=30m) ¥, ¥ T Wi F A A W

EC Il AB, ©i9aR &9 38 1 o H
die Fehd B TS T STEAERR SR € SR SO0 BI9S % 3R &1 € (F8 C R
ool ®) @ R emeRfa 11.3 # switen e 1)

1 1
A ECD &1 &9%d = Ehxc: 5><12><10 =60 m.

3TId ABCE &1 &5%d = A x a = 12 x 20 = 240 m?.

T9ed st ABDE &1 &9%a =A ECD &1 &% + 37@d ABCE &1 &5%d
=60 + 240 = 300 m?

B9 3 q Sl i WY B9 § fo@d &1 36 TR

. 1 c
THed ABDE <Rl W:Eh xXc+hxa=h 5+a

c+2a cta+a
2 2
=h(b;a)= . g(wmam;ﬁmaﬁ)
(b+a)

T HSE B h, b A g 1 TH W@ W g9 h =300 m? 9 & e

| s Ff |
Zl b =Y 1. TSTH1 St Seq o U o Tk THcs o TR I TS
T S fR oTfa 114 H <uiEn T © W dH an o
h Sieu) SRR foF qHea WXYZ 1 &ha =h@

2.3k h=10cm,c=6cm,b=12cm,d=4cm,?-ﬁ3ﬂ3b‘
T b beed el UCRR W ST HH STE-STORT F HINT 3R WXYZ
! T EAFA AT K F AT IR I RIS 4, ¢ T

mnﬁaﬂwh(a;b) Ty g T T Hif
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/1,
1. 3eiE &S (WH TR) o AR HE df gqad WXYZ m/iu C
Gife S for oepfa 11.5 ® <wifan T € 3R 38 e * 2 x
areX feptel sy § ML 11.5Y

2. o XY ! Higehl gHeh1 HeA fag T iy &K 38 A
F8 fSw (eefd 11.6) A
W X

3. 9 ZA S W9-H¥ Fed g 99ad WXYZ TR 11.6
1 T 9 H Ffew AZYA S T P S z
for amepfa 11.7 # <t w0 & o AY # 5 &
AX & SR @ T R w - .
a8 Y o YR HT oS #2122 3@ B R

% FAEA H Hslh faAr@y (TR 11.7)1
4. 39 S 3R gHcd WXYZ 1 &5%ha 999 21 (9)? B & eeha o
Sk T IUAM HId U AT o &A% h1 sl WK i

TH YR THAS 1 &S 6 i o 0 eH HHik qensti i @ iR
THIR ol o s oead T 1 STEvahdl ©1 GHiAR SISt T ofarsal 1 AR SR
T o K1 ddeq T F OEESA ok oY ¥ W Huels &1 &Fhd WK el ¢

w6
frefafad Taet 1 g% () ——7 em— (in)

T HIT (emepfa 11.8) i \

3cm 6 cm T

—9cm —— J_

3TreRfa 11.8

wel VI o 'ed fafe= it 8
Afehd THM &F%el ol HHI \
FqS 1 T BT e g1 ! . - 1
Te wuesl o faq off fam ST N /
Hehal 82 St ity o fafi= 1 :
it aret fFefafed ads )

&% § THM ® : (B 11.9) 3Rt 11.9

—
~
N

"1
N~
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T WA ® foF gl gafra snefaat deel § TAE et €1 9 59 %% dehd
g T 9uM eohe arell eehRfaal wafmam ot gt 82 i 3 erehfaat wafrew €2

T MR e W FHA ¥ FF 049 T8 TGS @iraq fSer qied 99 8 )=
gra fafa= &)

11.4 9T IqaS 1 S

ot T =S w1 U foskol diwet U @ Brgst o favem fmar snogeRan 21
7 ‘favad w6 #1 fma’ g wgds & fau g 9 w3 § geEar S 20 S
ge STShid o1 1A hiterdl (3TRfd 11.10)

=S ABCD &1 &3%a

B C = (A ABC %1 &%) + (A ADC %1 &=%al)
h,
h ! ! 1
2 :(EAth1)+(5AC><h2):EACx(hlJrhz)
A D
1 . .
AT 1110 =5 d(h+ h) 7 ACH T d 2

SEETOT 1 : S 11.11 ¥ TMC MY FqES PQRS FT &FA A IS
T ¢ T, d=55cm, h=2.5cm, h,=1.5cm,

1
W——d(k + h)= —><55><(25+15)cm

1
=—x55%x4cm?=11cm?

[\

B WA € T T wqus off T =qus @1 eTmEg, b

< g < B & v w € o o st /) )
H &R A HW €l 39 FHR HHIR wgYS

g o 1 hed 1 N TE GA AR gd ° F@ 311%"&[11.12

T T U T 2?7 (SR 11.12)

11.4.1 faoiw wqyst =1 &Fe
gt o fave &9 ol 39 fafy &1 T8 99egyds o &9%d &1 g 90 & |
ST T Hehd 21 3T 11.13 § ABCD T TH=qys €| safery 5ok foeol T
TR ok o FHGASE
IIgYs ABCD &1 &%d = (A ACD &1 &%) + (A ABC &1 &%)
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1 1 1 D C
= (5 X ACX OD) +(5 X ACX OB) = —~ AC x (OD + OB) v
! ! i A

= JACxBD=_d xd, W& AC=d, 3% BD=d, 4 B

TR W H, IS H1 & SHeh IR o UMK 1 ST Bl €1 eAeRtd 1113
SEETOT 2 : Uk UQ HEqHS 1 &5hel i Sitse fSreh farenoll st wiemgal 10 cm 3R 8.2 cm B

T Wﬁawﬁaw—;dldz el d,, d, faewoit w1 warar 2

1

5 x 10 x 8.2 cm?=41 cm?.

B ST, e it i fatan
griaR =g 1 Tl Siwes 38 1 gatrem Bl o e s 21 gude
H ot Q gatrem Brgst § sier s wehar 82

fre=fafaa
=g B
BERIS IR
HifsT

(3Tepfd 11.14)

STreRfa 11.14 ()

11.5 SEHS HI GIHA

&0 TH Tgds i el ¥ wfed R € iR ST w9 F 21 S TER
1 fafy Sgsl 1 &hel 9w & foIU WA T S Gehdl €1 Tk TEYS
fou f=fafed | four =ifee (sm&fd 11.15, 11.6) B C

A -
A ¥ l_.; el D

TRt 11.16

@WAD&?&%WﬁWBF@CGﬁmm
famut AC qer ADaﬁmaﬂﬁgqqaga Y YUY ABCDE &l WR 9 ¥ sier T € s&fa
ABCDE ! @9 9Fi § dfer M1 21 g§feie  ABCDE &1 &%l = HHehIU Sl AFB &1 &%l + qHd
ABCDE &1 &57%d = AABC &1 &57%d + AADC  BEGC &1 &% + §HaIU f19st CGD &1 &% + A AED
F1 &TFA + AAED 1 &5l I &R (T BFGC &1 IHIR STl i Tg=e)
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() Frfafaa agastl (STeRfd 11.17) &1 &% G S o T 3= fara— arm
(Frgi wd woeal) | fawrfsa wifsal

wgysl EFGHI %1 T foshol FI 21 gyl MNOPQR %1 T# faevf NQ 21
(i) S8Ys ABCDE &1 fafq= 9mii & sier wan @ Si@n fo smepfa 11.18 o <wifan

T 21 A AD=8 cm, AH=6cm, AG =4 cm, AF =3 cm 3R &d BF =2 cm,

CH=3cm, EG =2.5 cm dl 39T &% J1d HIfST) 5 C

agaaABCDEanW:AAFBaﬂW+..../L/I_\
1 1

AAFB &1 85Fei= —x AEXBF = =x3x2=..A ? D

2 2

(BF+CH)
2
(2+3)

2

&S FBCH &1 &57%d = FH x

E
STehRfa 11.18

=3x [FH = AH - AF]

1 1
ACHD 1 W:Ex}meH =.... AADE &I W:EXADxGE =...

AT sgYst ABCDE 1 &F%dl = ...

(i) I MP =9 cm, MD = 7 cm, MC = 6 cm,
MB =4 cm, MA =2 cm @ Sg9st MNOPQR .
(STBfd 11.19) & &FFA @ HIST NA, %
OC, QD UH RB fatt MP W @i¥ T @@ #1  smepfa 1119 K

SETET0T 1 : S o MR o Tsh ©d 1 kel 480 m® ®; < WAl 9qonsti o
a9 # g0 15m ? 3R 3T 9 TH iR ST K1 ASE 20 m T TEY TAR ol
T AdE Jd BT
el gUAd Hi G Sl § ¥ Th H GaR g = 20 m, TH TAC SHA FHIW
I B, FEEh=15m

qucd &1 TS g3 &FwA = 480 m?

. 1
T °hl &Ahcl = 5h(a+b)
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1 X2
BRI 480:5><15x(20+b) aAeqen 15

dquA 64=20+b dUel b=44m
3Td: GHGE 1 T GHMM ST 44 m 2l
SETET0T 2 : U FHEqH 1 &het 240 cm? ® IR foeroll o @ T &1 o@E 16cm
21 gEq ool wm wifey)

FC ¢ WM AL Tk kol 1 @S o, = 16 cm

=20+b

SR T Tl #1 daE=d,

TGS eam:% d,.d,=240
—— 216-d, =240
Ad:, d,=30cm

M YhR T foekol 1 &g 30 cm 21

SETET0T 3: MNOPQR (3Thfd 11.20) Tk WS ¢ Sl ¥ 9ol 5 cm 2l
I IR Rfumn 4 28 1 fafi= R @ fawifsa fean (emepfa 11.21)1 39 96K
T ITART A gL IH TSHS T AFAFA AG IS

N
M (0]
R P
Q
Rl <t et st i fafer
aTTeRfa 11.21
1 : WA ot fafy :
ifeh 78 Toh TSN ¥ TERIY NQ 30 WeUS w1 & HalTed wHesl § fawieid s B
AT TH HON Hied i @ genfyd w1 wed €1 (ST 11.22) N
4 cm
WWMNQRHWW:4X(M+5) =2x 16 =32 cm? aeRfa 11.22
X 13““ $feTT. w9t MNOPQR 1 &5%a =2 x 32 = 64 cm?.
M 0 feferr =t farfer
5cm
A MNO 3R A RPQ wafmen s € e 9@ veis &1
K PI3cm yiivicda 3 cm @ (3R 11.23) (1)
Q 3T 3 Bl FEHT IR TH-TH o FTH WHL TqHT
JTeRf 11.23 AT H Thd 2
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1
AMNO 1 &% =5 Xx8x3=12cm’=ARPQH &He 3Fd MOPR &1 &%l

=8 x5=40cm?
319, 5SSt MNOPQR &1 &9%d =40 + 12 + 12 = 64 cm?.

1.

. vycct 11.2 — 1m —

TH OF o FI0 IS (TAE) 1 AHR GHAT
ST €1 A STkt T ot I m 3R 1.2 m e }
q 3 HEIa g o " 1 g0 0.8 m ®,
ql SHRT &P G HIfSW|

Teh TS 1 &5he 34 cm? € 3R TEhT SHE 4 cm €1 HHIE S § @ Th
#1 10 cm @EE 21 T TR 9ol 1 oA T hiferg

50.8m

A D 3. U WHeAS o 3R o ©d ABCD &1 o€ &1 &g 120 m 81 9
\ BC =48m,CD =17 m 3RAD =40 m ¥, A T8 ©d I &=ha A
g1 ¢ HIU o1 AB HHidR qonsii AD 91 BC W &« |

4m

11 m

4.

T IqYS SHR % W H1 Rl 24 m B SR 3w

@ I ¥ 39 fowel W @9 U dd § m T -

13 m 8| ©d & &% 1A HifeT i

et geeqys & foshol 7.5 cm T 12 cm €1 g9 8m
&%el A il

Teh GHEGS 1 &Rl T HIfST e g 6 cm SR vl 4 cm #1 A
T fawel #) 9 8 em ® A W fawel F <= @ HifSw)

forell 9o o w3l o TEEgHS o SR I 3000 TEA € AR T W Wk
& fa@l 45 cm T 30 cm @@ % B 4 T0A Ufg o e #1 W W 39 wIl
%l T T H = A B

Oed Th THce o AR &l ©@d @O - — - — - — - — - — - —
e T TH WA HI A ok G At ST

g o Y ATl o F THR T SR Ao Aom \

o g 1 A 3@ ©d @ e 10,500 m? S

e e i i e i e T e i e T i
R e e e e

& R < gHiR et & o= HY Adeq B
100 m B, o €t oF WY Al ST i AT T BT

. Th SW I3 L TR h SR TS SRS o AHN h1 ¢ Sl 5k epta

H e T 1 STeS YRS 1 el Fd it
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10. T TES SRR H1 Fien & S o eepfa o wiian wen §1 gWent e o
F o foru sifa o wfaar 3 28 | fafv= ade @ fawmfsa foram 91 ade
1 IYART I U TH M hT &AHE TG HITSIT FIT 3T SHHT &AFBA A
FT H1 HE AR fafy s wehd 22

I S,
11. Ho fUe=r %9 o ARG ! e T 31d: foad shae: 24 cm x 28 cm

W 16 cm x 20 cm B I€ %9 % Y% @S HI SR §HE ®, q g
Y% @€ F GFAFA A HIS S 28 cm

11.6 3 3T

A o fusell wensti ® oeEm o Wb ¢ fon fgfariia emepfaat Wi
ffordiar el & ®ole! o ®9 § YgEM S Gehdl 21 31+ I e TS S
e fopan ® 99 W oA ST (SRt 11.24)1

e T for o Rl | 1 A1 < 9 eifush Eey (aiTEH) welsh €1 SR
T ) w9 S o gt hotw wEfTEm €2

::z()‘w)é

aTTeRTa 11.24

—24 cm — h

e, faet, 9, SeURR 3efs WA: SHINHR, SR el SoehR fesd o

% A €1 U@ fesal &l Ui wifse (emepfa 11.25)
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N —

3TTeRfa 11.26
(T8 TH @9
T S 21)

THTeRR fes TR fesar

O D R

iR & 3R
SRR fesa e
Tk Tk IS SR |
AHR Heah 3 TR SATET
o watmem Te v
5 watmaa §1

A9 Th THT H TSk YhR oF feed kil oNfSU| 39k Tl HoAsh! &l FHICU| T
%heleh o MR i 3F@U IR THM okl i TH-SW o FW W@l fesd o
Thefehl shi W@ A ShifS(T) T
3T weon wt fafaEm)

F1 3o frefafed W seam feon— s o, TafTay
JAR HeAsh Th-T o FHIWN & (STl 11.26)1 &=
T fF AR Ferhi o 7 fagst & faam amen
W@EE YR W odd Bl T8 do oddguid sod e (A 11.27
%1 B9 FId T UFR & dol H1 & o we, gty (T TE A A
T YHR ok da ff B T (MEfA 11.27)1 e T 1)

B <7, st SR ot et —

AT

T Spfd  <MT T S 1 oo Hedl b e ©?
11.7 o9, Y 7 99 1 TS QA%

T, Wi SR SEae
HY:  GHE  SHhdE o9
FAhR, EThT ﬁ? SedlchiX
fesdil & Yo WE® T

(SAepfd 11.28)1 3TTeRfa 11.28
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9 € A HT H TAE B B (6 fREd e &l o Ue femen g1 Bl S%
GeE <l ® o ok fesd o1 g el I A SRl HEE |

el TS eShel A U o T Yeloh Hetsh ol el S ShiTSTT ST gehT
A HIFSTQ foredt S 1 JEIT &Ihel SHoh Heleh! o &Ikl 1 A1 el 81 3R
Afirh T2 H o ol 80 Tod® SN 1 TH-Th Hieh od 2l

11.7.1 ¥AH .II;'_III_|
M AT, 37 T SR fes (3Tepfa 11.29) i 1 b l—ieba
HTEht 3R Wit T el <4 © (SMehfa 11.30), [ [
T T WA () W B 2 Rkl 1 |m| v | via

Tesh ST W1 T ferfE) g Sid ® o e ¥ J l
¥ gafray wetshl o 91 I B 1 UAE HeAdh h y e —— -
ATHA A T F A A FA-W A () e Ml
ST T Tehd B2 e 11.29 =i

. aTTeRfd 11.30

fesd o @t weThi &1 Fol GARA T BIFT
e <@d ® TR SFIY o1 el YT ekl = &l | + &Skt I1 + e 11 +
FIH [V + &R V + &hA VI

=hxl+bxl+bxh+Ixh+bxh+Ixb

TfTT el TS GaFA=2 (hx [+ b xh+bx1)=2(b+bh +hl)
S h, [ SR b HEI: SAH H SR, A SR ASE B

I ST ST T fess i e, oerg 3R =S ShEe: 20 cm, 15 cm 3 10 cm

g, @ oa g &hed =2 (20x 15 + 20x 10 + 10 x 15)
=2 (300 + 200 + 150) = 1300 m?

frafafead s (TRt 11.31) @1 T
Tl TS &S F T 10 cm

:[Zcm J_
‘QA

<

I/b‘ 11.31 4 cm
STreRfd 11.

® TV &l FER (da TS Y & i worh) e
I3 el Y hidl 1 SEEU: e SRR
T 3T 93 B € I HW HT ARGER H el LAwA I,
FW T U YOS ek § (ST 11.32)1 e@: |
T H UNE S @FARA 2(h x [+ b x h) AL
2h (1 + b) gR1 91 feman e B

F——6 cm

Iy —a

/4

1
aTTeRfa 11.32 et
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() T TR SRR (S8 eveh Teamgen el § SUAN % §) o uNd I
H R W & HAS HI YT ¥ TH YHR AT fh I8 T o T8 o =N
AR foespet Sth a31 IS 1 BSEUI I h1 &5kl HUT 1 98 SEX

1°% 1 U¥E S &Rl 872

j € (i) ST e o FH H e, T AN AR Wiiw IR Frefafead [ i

' (a) Taefral iR SwErl & &% & BIgHt HW 61 hol S L=ha|

(b) T FW H UNE TSI &R

(c) THS U SIM aren, $W &1 Fa &Tw|

B <o, et wiee it fafar

I |. 9N &H %E Ghd & Tk S 1 el TSI amd =
/ _ ] e U S + 2 X SR H1 &A% 2
[ l Z 1 2. afg B9 faelt smw (emepfa 11.33(1) ®1 =6 3R
0 /) AMYR H A Tl WER TEARL Th EU TAH
¥ (3R 11.33(ii)), I T o ol 1 UIvel g3 &kl
TRt 11.33 ,_h_,/ (i) e T2
11.7.2 99

Teh oTifehd shITTS OX SRIT 7T Yed ) Wity IR 39 H1feu (ehta 11.34(i))1

AT A 2 6 98 e SH w1 e (F2) B T @l o ey Hifgy
(3eRfa 11.34(ii)) 3R =M 591 o foIq formi W 30 @ee (emepfa 11.34(iii))

L/ y, N
// // o
B
\ AN
) o 1134 (i) (iii)
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(a) 3@ T H T, WGE SR A M T p
o ST SH oF w9l hersh SR € )
THfAT T H A, AR SR S WA ! !
B 7 (3B 11.35(1) 1 ; ;

(b) II® Thelh I &IRA fafEul s gt :
el oh Al HHH B2 ! ! !

(©) 9 ¥ 1 el T Sl fatau) () emerfa 11.35 (i)
(d) I 5 T Feieh Sl /2, <l Uish Wtk o1 &Sl a1 BT (3Tt 11.35(i1))|
I W hHE Tehd & (o [ ST a1 9 1 el Yoid &kl 61282

T AH IO &A% SR T B 1 RE
TSR SERe I FIT (STFR 1136)| [ T

10cm S @i
Lo |

10 cm 8 cm
—10 cm—

I/ —8
§ sTFfa 1136 B

B T, e i e et ——

() b 9 A B AT H TR T BN 94 T 2 (ST 11.37)1 39
I T TS &% A 827 1 AE 126227 F U i v i e
TAIT T SAIN 1 YSIG eEhe 186282 7

i
” 1

—s—

/ 7
b b
—b—i—b—ir’ — b——p—i—b—""

aTTeRfa 11.37
(i) IATH Y &AFA H1 I G FH ok AT g9 ST A 12 w= w6

fhg TR SHAferd hill?

(i) TRt ¥9 oF TOE %A W U HT F UvEN 39
T o WAE fomet al 64 SAI W O S @
(3TeRfd 11.38)1 38 § fohaw =F &1 *IE W Hoh
Ye &l gen ®?2 fhad WAl w1 | %ok U2 gIlm ®2

. : 5 ;
@ggg?wﬂz@%‘ﬁmﬁaﬁéaﬂ? st 1138

=
=
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11.7.3 se

e off oo B9 3Ed € I @ SAfuehat o g oo 21 SSeE: T (e, Th
T @, gaase, I o 9T S

() TF ITEHR FA e fesa AT SR 3R SER

TMF TR W TR 3R U FHeHL a@l Hhid oifag
(3mepfa 11.39(1))| T THI Th IR AfST @Rt eE b ® HE &
UM Bl T8 U Rl ohd % ORI 3R TH YR @ufey dife g8 o o wRi
IR foepa dier a3 (faltem e i g <fST) (3mepfa 11.39(i)) Tl
%! Th g § et 20 ey (SeRfd 11.39(ii) e T ded o1 Sg
(3MRTA 11.39(iv)) o o =R 3R @US TY TS 1 SRR FM 2

O o =

E 4

@

(1)

(1) & 1130 (1) (iv)

1:5% I8 TR H SRR B S 31 39 S & 9T w1 Tk T 9 e
0 AW A F A STEAFER U R S 99 H1 GRR % TAM 2| AR SER
1 B () 3R TR U T weE (/) TS AR (h) BT AR HIfSQ
2nr =Tt I TEIE? ST HISG N SAEAHR G 1 amhel 2k 82 Tl
HIfTU for oo AT i forat o1 SohTE S bl FfHT hed | SUANT skt T
B g ST o1 98 O 2707 (- + h) & | o O G9H 2

BH S o R &FA%d o €9 H "aY 2nr (r + h) w1 TR A fafy 9@
off *Y Fend €1 S FeAfefEd emeRfa o i e € o € Uw o i

12t @I HeUAT hifslT (STHTd 11.40):

7 RS
...............

e ———t

e : 5a qh
FS Hel 7 T
Bl 89 Wl "W

22 )
7@% %I

aTTeRfa 11.40
TET oo 1 Uvd g (s IS Swe 27k €
ITH H FA TREE &AFA = w2 + 2nrh + P
=212 + 27rh A 27r (r + h)
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frafafed seml &1 Fa q<E &% — T
A I (3TeRfd 11.41) :[Scm Zm

ameRfa 1141

B G, St witeg 3t fafan G —-—_—_—

e HifvE foh TR s =1 Ivd IS (S TS &, STTHR i ORI x se
F SOE o AW T Bl F BH BAIY % UE YA &NmA Hi
STMUR 1 GRATY x TF19 1 9% & &9 § fo@ d9od 27

IEETOT 4 : Teh HSAR B9 & SHR 1 & FI9eF ol 7119 80 cm x 30 cm x 40 cm
g1 THH T, TOUN ol ek AR D ol Wtk i WA I W @l g
SAETIH DI 1 GARA A HiTed|
A : TSR i @as =/=80cm
ToeAs 1 AEE =h=30cm
TS 1 9 =h=40cm
3MYR T &FFA =[x b =80 x 30 = 2400 cm?
TEAN e FeAdh 1 &% = b x h = 30 x 40 = 1200 cm?
S o ®eAd T AP =[x h =80 x 40 = 3200 cm?
fSa ehet = SR HT A + Ui Gt Folh 1 el
+ (2 X TRHT Tl Theleh hl &haT)
= 2400 + 3200 + (2 x 1200) = 8000 cm?
31d: aifed CiH FFS 1 &% 8000 cm? Bl
IETETOT 5 ¢ Teh SATHSHN H& 1 A A9 12 m x 8§ m x 4 m g1 I el =
F @ T 5 Ui o WX © d 39 w1 9N SEr W ghel HU9 H @9 T
Fifeu| Ak 39 FW FH Bq 1 N GBS FHUS SN A THIT HIH H1 @ R g2
Tl HE AT, W B A8 = /=12 m
FW F ACE =h=8m FR B FAE =h=4m
FHW H IR AR FT GTEA = YR HT AT x FH I S
=2(+b)xh=2(12+8)x4
=2x20 x4 =160 m?
THS FH H Ui FHR T@d =3 5
YT M H R AR W IS FE F FA @9 = 160 x 5 =T 800
A H GARA = 12 X 8 = 96 m>
BA R TR FH H FA @I =96 x 5 =3 480
qWHal &I A Fd @9 = 800 + 480 = T 1280
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JETETUT 6 : Th 9o 24 SoR @ €| Ui @9 w1 e 28 9 31k
. SUE 4 ™ 2128 U HR w R wsft @Y & o g d9%d W
VAl e YA A I T RIS

T : SR @Y & B r=28 cm=0.28 m

' S, h=4m

ITH H Toh YA WTRA = 2nrh

. 22
Y T aF TR AR = 2><7><O.28><4 =7.04 m?

T 24 @9 & g6 T8I &TFA = 7.04 x 24 = 168.96 m?
I m>W 9 FIH & @ =37 8
3d: 168.96 m? &5k T U YA T @9 = 168.96 x 8 =T 1351.68

SEET0T 7 ¢ Uk UH oo Sl SR o Sy et B 7 cm 3R $d g
&% 968 cm? 2

TA : UM AT, 9 i 9 = h, A1 = r=Tcm
FA YA &AFA =217 (b + )
22
31 2x " xTx(T+h)=968 M h=15cm
3: 9 I H9E 15 cm B

B vyrect 11.3

1. T =R fes € S fF e T
SIealy ¥ gwian w2 feg fesd ;’0 om iﬂcm
® o H o fau wH wEl @t i

A ’/50cm
SR eh %7 l—60cm—u/40cm Soem
2. 80cmx 48 cmx 24 cm A9 3 TH @ (b)

gehg H Ul o F9S U Tk 21 UE 100 GeohAl ® ghd & foauw
96 cm ISR o fohdd WX foRae o w9S &1 STEvahdl 872

3. T UQ o9 &I el A Hifoe 5@t g9 5% 600 cm? B
4, TEIR T 1mx2mx 1.5m A el TF 92t 6l
Y G U2 fha afg sw o & qa & ifafe
3T T} WE ¥ e fwan § a1 Id wifee fR 35 é—l@]wm
o g eFwa & e T =
5. 2foe T U9 SR W HT SER SR od
%! U2 T @1 ? e o, =gk X $=E %A% 1Sm, I0m TS 7 m gl

Y2 1 T b B FerEdl 9 100 m? &5k i U2 fRa ST Hehan 1 S|
FW o fou 39 U2 1 fRddl Al I oTavdRal 7
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6. U HifeY fF I WE < T ApiaAr fFE TR TH FEH T
g ok fopd whR T TR 9 fu= 22 frw fesd w1 ured 7 em
TS ek Afek @7 l

. . . 7
7. 7m 5 3R 3 m S9E AT TF 98 JoeR $F feew T em— —7 em—¥

YT H1 Teh WL S g3 B SH oM o forg aifsd U 1 ek w1 Aen
M HifSul

8. Th WiEel "o 1 o JEIT eShd 4224 cm? €| TH THA! S
o IR HEHT 32 cm HISE Hi Th SAFAHR 6L &1L Sl B
TR =eL 1 YRATT F1d HIT

9. frdt WS * UHAA FH F faU TH HSH UeR Fl TF o SN
Teh 9R A o foT 750 TRt o Ued €1 A Tgeh Uer ol =
84 cm 3R & | m B o ¥SH T &hA JM@ BT

10. TH ST 10 T TS 1 T SoFR Sl H Uk el & TRt o @
14cm 3R 39 20 cm 31 F TH F TS F AR SR TF o9 AR A

? (S fop emepfa | <N T ®)1 AR FE ol Sdd o el SR g 20°m
N—’

3 2cm F QX R FgEE ST 2 Al oiEe 1 w22

11.8 I, T 31X A Rl T —AT

e i o gr ol g8 SE STt ofaa HEdldl €1 ST S gl
% AT HI AT HE HT YIA HITGU| IIEWOM: fRdt FW ok IR W T8
AN T G | FAL T AT iUk 1 TH YHR NIk UfHet Sed i ST
THh AW W U MR fer areft R
o AT 9 Stfe €1 A o T W
fopelt ot a%q 1 3TEEA WY Wehd €2

TR IS, &1 fohe & 1 ewa
@ HE o fau ot sHE w1 ST

FW B TE TH 3 H AFAT T
FE o AU T TR FT ST FA
HIifh T4 Ty 3ifus glausHs 3
AR (Sih SH YR S et &5
F1 A% A o fow o gag sify

TR 11.42 % FauE TR )|
S T H o fT g &5 i
a1l gegEl W fawiiea #d €, S YR, R S w1 S 96 % o faw 2w
39 39 & T gHEA A AW H1 STEvgendl B
e ifse for frefalaa S|l o @ Yo &1 3Tead 8 5 g ® (Tehfd 11.42) 1
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196 M T(Urd

T YN Y HE Tohd © 1 (hEl SE 1 EaT 9109 o forg g9 sy feem
T Sh1EA i Fd 2
139 93T = 1lemx lemx 1 em =1 cm?
=10mmx 10mmx 10mm=............... mm
139 fiX=1mx1Imx1lm=1m’
s cm?®
1 79 fHefiiet = I mm x | mm x 1 mm= 1 mm?
=0.1lcmx0.1cmx0.1lcm=......ccoeurunne.... cm
S TH AN, T 3R FoH H I I kG ok U F AGw () M
FTd T AET, Y% 3E W TH-Uskh Fioh == Hd o

11.8.1 919

M AR (FAF FF i ofa1s GAM) el 36 ¥9 ifold Teh S 991 o fau
I Hafted FIU| 39 32 e &G § Hafkerd & Ghd 21 Frefafed grof
R faer #wifse ik fod A &) gfd sty

f LRI wag | eieE %o | Ixbxh= V)
) In 12 3 1 | 12x3x1=36
——————— 12 units——————{¢ 3 units
(i) !
1
%
— 6 :I/
(i) T
i
: 5 %
) 15
6/
:'/
L J
MY R @I FA B2
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Fiifh 7 S B SH o AT T 36 T 1 SUAM TR B TEiAT Y BH

1 I 36 T THTE S| THoh AN Todsh A1 1 S{d S wale, AIgre

3R =E o [UFHS o FHF ¢ STE SR § B e Tehd © foh T T
AT =1 x b x h Bl FH [ x b MU H &%l ¢ EfT 87 78 off —
FE Hhd © T SAH H1 AT = SMEN F GAFA x SR

T FHATS i T AT IR 6 kel sh1 HIYU| 56 & THM 3R Sell TS i
el T &R TR Teh S SHIRY, (STehfd11.43)139 R i % AUl 3 & eshet
3R Tl ol SR 1 PR T I T T 1 ST T iy

78 frarrarg 38 fa=ur i <ufa @ f& 3m
% oEad o1 e 3w fafu @ o feam =
&l © (afs fRdt o w1 emum SR ufid
oy € 3R TH W o THR € 3R 3Tk
RN MR W e ®) o Mg UE awqet o

TR H G GHhd © S oEad =9 fafy &
STAM I gU A RAT S TRl 72

| e ih |
Frefafaa aml (sTepfa 11.44) =1 T=IaH I2em @P
. cm
E"T‘[ Elﬁ'r?ﬂ'Q . '\8 Cm\H/S cm/l 24m2

STeRfa 11.44

82

¥, B w1 UH s (fae) s @ e )
[=b=h 3@: 59 & T =[x [x[=1’ frfefad =l 1 sere J F i
(@) 4cm 9T Il (b) 1.5 m ST 9ledl

e s i 9 e o

Efted HY Hehd © S ®U § oyarted
FHId L T IARU YAe €9 H1 YO SARA A hITG| I FHM ST
Al 3| epfaal 1 g el HH el ©2

B T, S i i fafean
T Sl foepe sl 21 fagpel ol U 3 o fau SR fess &1 Sy
ﬁhTITTﬂT'{%T%I%@TA—>3cmx80mx200m,ﬁéﬁﬂB—>4cmx12cmx10cm

[e——
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fes o1 S G SR HU & e e e § o=@ ©m? @62 = e
T fret @R emer (faard) o fesd o1 g T Tohd & TG 3TFdA S1oh
M B W T gor ° oNfYe 3fie 9 sifue anvsEs E@

11.8. 3 e
TH SAA ® T SFI9 T STAH SEeh STUR T

o &thel 3R S 1 UG A HLd §T h
T R S FeRal 1 9 SE YER &H e @I}' |
HT AT TG FL Tohd 72 REL

T B WE oo § o Th SUR 3R

3 B © S U @ % HaiTHg iR WA B 21 S I
# TWE TR THYS IR TR o Bl 2 h
zafera A T ST = STMHR T & X HE l
=1 xbxh=Ibh
S T A = STHN ] &THe X S W_’”?‘“ A
(=mr)
=7r X h = nr'h

11.9 3MIaA AR erfiar

ER U B EC o e

(a) Tt ong gR1 Bt g2 ShTe &1 AN SEHT A el 2
(b) foreht o & o T a%q BT GO STHT U FHEAE! €

e Al foheft ot W@ S e foT ok
Wit A 100 o 0 o £

T doql
EalC I DE]

@ Hifed

fo7 & ad= &1 @i 100 cm® 21

0 i) [
7cmD s e e e s
l A &R cm’ ¥ FreAfefad gy 2

—10 cm — I mL=1cm31L=1000cm? 3 : 1 m?

250 m’ = 1000000 cm® = 1000 L,

IETET0T 8 : Tk VY S 1 SHa% F1d HITAC FHGRT 3T 275 cm® 3R SR H
STFA 25 cm?’ el

A : Y 1 AFAT = SR ] &% x a5

o RIS IERE] 275
Wz T B SR T YR EIETEA 25
39 YR T H H9E 11 cm B
TEETOT 9 : Ueh SAIWhN T, TE! 719 60 m x40 m x 30 m ®, o e foha
TWHR fesd W@ S hd ®, A T fesd 1 3mEad 0.8 HP 22
TA T fesdl &1 ™A = 0.8 °°
M T T = 60 x 40 x 30 = 72000 TP

=11cm
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IR 1 ST
~ 1 fesRT T

_ 60x40x30 _ 50,000
B 0.8 -

39 YR TS o e T S Hehd a1l fosal i G 90,000 2
SETET0T 10 ¢ 14 cm HISE a1l Tk SFAhR HETS i =Sk o SR Ageaht 20 cm
5 Al Tk de S Sl @1 Ser sl ST i hitey (3TeRfa 11.45)1

22
(ne foag El SUSLS)

1 ¢ TS ol HISE o SR Wesht Sor o1 o fhan 7o €, gafeae s i
IS Se 1 Sere BN 3R e w1 B 20 cm B

MM o AT W S b ae fesai &l T

o 20
I H S8 =h=14cm o
&1 = r=20cm T I
Jq T 3dH =V =nr’h 14 cm 11cm
- %x20x20x14=17600 cm? l
3/ : a1 3TAA 17600 cm? 7 SRR 1145

3EEC0T 11 ¢ 11 cm x4 cm A9 916 STFAHR HRTS o Zohe i o stfaeamm fag,
Higel T 4cm SEE 1 Soi oA STl 81 S w1 A T0d Shite)

ECT : IS i ool soH % SHR i R a9 St 8 SR =ieE, Se 9 S @l
M AT e i B = r @R 98 = 4
IEE o STUR H AR = 2nr = 11

22
e 2><7><r=11

7

E'Fl'rﬁ'q rzzcm

dcd bl A™AA =V = wrth

3/: de 1 3TA 38.5 cm® 7

B ot 11.4

1. 39! Th SR 3 fean gen 8, frefafea o o few fefa o e
STHT TS ehe A w1 R R feofq # st
(a) IE Td HE & foau o sqd foham ot W@ S gehar 2
(b) THH WX FH o fau difed dide aifal w1 e
(c) THH W UHl ¥ W W o B Sl HEA|
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2. 9O AT SAE 7em SR FEE 14cm Bl SeH T
B &1 =@ l4cm 3R 6 7 cm 21 IReker 4 em 7Tcm
T fam =0 9 9@ A © k39 S 8§ | L
fopeent e @iferes @1 SHT Serl T STFAT —— 14 em—

. e 7 cm
A hld g THehT HATYT <hIISTT| STE (N A B

o @ eAfer o ot oo 1 g ek Wi stfus ?
3. TH U9 U9 F AR A FIC F59eh 36R 1 &57%Fa 180 cm? 3R fSrge
R 900 cm’??
4. TH A9 H1 fEE 60 cm x 54 cm x 30 cm €1 39 SN o 3
6 cm ST oTe fRed B TF W@ W1 EWehd B
. T UH SoF Sl HaE A e fHEET SR 1.54 m® 3R
TS SMER 1 =419 140 cm 27
. T Y H1 I o & SR 1 & fhl Bean 1.5 m IR oerg
7 m B 39 & H W S G ol T ! A6 AR | 4 i)
7. wﬁmaﬂ&mﬁmﬁaﬁgﬂmmﬁmma‘r
() T J<E e&Fha B fead T gfg enit?
(i) FHF ST ¥ fea T gfg eni?

ﬁr{w%wrﬁ:%wammmsw% @ 9
FioT fF 39 g & 9 ° fha =2 a?

BTN

1. 9Hcd k1 &Ahd
() THGS HT FARA = THIAX ol hI A o AN HT ST x 3Tk &g Hi
weerd g
(i) IS F1 SFFA = fah F UEES T AN
2. Th 39 I ST AT% 8k Helehl o &shell o AN o THM el €l
3. N9 H YK &FFA = 2(Ib + bh + hi)
T H TR AR = 6] —
I HT TR AR = 20(r + h) !
4. foeht S g0 Frlt g8 SE # WG THeRT oEdw shedndl @l

. |

5. ¥ °hl AFAT =Ixbx h 1;
T HT 3 = [ 1
SeTd hl AT = mrth T b/'

= ——

6. () lcm’=1mL 4
@) 1L =1000cm? J_
i) 1m*= 1000000 cm’® = 1000L —r—

\_ J
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